
 

 
Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk 

Škromach předal v úterý 16. května 2006 na brněnském výstavišti 
zástupcům devíti firem certifikát „Bezpečný podnik“.  

 
Veřejné ocenění firem, které dbají na bezpečnost a ochranu zdraví při 

práci, se už stala tradicí. Program „Bezpečný podnik“ vyhlásilo Ministerstvo 
práce a sociálních věcí 12. prosince 1996. Jeho cílem je zvýšit úroveň 
bezpečnosti práce v podnicích, zavést efektivní systém podnikového řízení 
bezpečnosti (ochrany zdraví, životního prostředí a majetku) a pomoci podnikům 
v plnění požadavků směrnic EU a českého práva.  

 
Program „Bezpečný podnik“ je jednou z cest, jak docílit systémovým 

přístupem k řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci její vyšší úrovně. 
Splnění podmínek programu deklaruje Ministerstvo práce a sociálních věcí 
udělením certifikátu „Bezpečný podnik“. 

 
Během slavnostního aktu vyzdvihl ministr Škromach přístup i příkladné 

jednání oceněných společností při zajišťování bezpečných pracovních podmínek 
neohrožujících život a zdraví. Zdůraznil, že: „Výrazem vysoké podnikatelské 
kultury je jedině soustavná péče a pozornost věnovaná oblasti bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci. Získání certifikátu je pro firmy začátkem nepřetržitého 
procesu. Procesu, ve kterém management podniku musí v rámci přijatých 
opatření a řídicích aktů vždy zohledňovat požadavky na zajištění bezpečnosti 
práce.“  

 
Certifikát „Bezpečný podnik“ je nejen momentálním oceněním firem za 

snahu, kterou jejich vedení i zaměstnanci vynaložili k naplnění cíle programu, ale 
také závazkem do budoucna. Závazkem, který povede ke snižování pracovní 
úrazovosti, výskytu nemocí z povolání a celkově zvýší úroveň kultury práce a 
pracovní pohody.  
 

Seznam držitelů certifikátu „Bezpečný podnik“ 
 

VOKD, a. s. 

Vesuvius Solar Crucible, s. r. o. 

MP Krásno, a. s. 

ČESKÁ RAFINÉRSKÁ, a. s. 

Ministr ocenil „Bezpečné podniky“  

Tisková zpráva Praha 16. 5. 2006 



 

Pražská teplárenská, a. s. 

Energotrans, a. s. 

Biocel Paskov, a. s. 

SPOLANA, a. s. 

Plzeňská teplárenská, a.s. 

 
 
 
 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz 
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 
18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad 
inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální 
péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové 
organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce  
a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


